



上海诤正事务所沈艳红律师授权声明

■ 上海沪工阀门厂维权声明 ■

上海沪工阀门厂是一家具有几十年历史的超大型阀门生产企业，是全国最主要的和最大的闸阀、截止阀、球阀、蝶阀、水力控制阀的优秀供应商之一。近年来国内市场出现了数家以“沪工阀门”“上海沪工阀门”一词来冠名的生产厂家或销售阀门产品的公司，个别厂家或公司甚至以我厂名义，宣传自己是我厂在该地区分支机构或代理商等来误导消费者，进行不正当的阀门经营活动，在市场进行鱼目混珠的宣传，严重的侵害了我厂信誉和广大消费者利益和生命财产安全，扰乱了市场经济秩序。为此，我厂特委托律师事务所发表声明：上海沪工阀门厂，中华人民共和国合法企业。

今日加盟沪工 / 明天共创辉煌！

上海沪工阀门厂是一家具有几十年历史的超大型阀门生产企业，是全国最主要的和最大的闸阀、截止阀、球阀、蝶阀、水力控制阀的优秀供应商之一。在石油、化工、冶金、电力、建筑、热力、给排水、水处理等行业具有较高的知名度及影响力，在国内外市场都占有相当份额。为了加快集团化发展，我厂针对现有空白地区进行招商，对阀门销售有一定关系的社会各界精英

我厂诚邀您和您的团队加盟，您可以来电咨询：021-59954000/59951000转8020 或在我厂网站代理商专区提交信息，我们将第一时间与您联系。

我厂绝对不会在同一个地级市设立2个或2个以上销售代理机构，保证加盟合作伙伴的唯一性，同时，我厂代理体制绝对是很有优势的，对合作伙伴将倾情协助，把当地市场份额提高，

务、公安等有关部门，在全国范围内展开针对至今还以我厂名义或以“沪工阀门”“上海沪工阀门”销售假冒我厂商标及产品的有关单位和个人，对我厂和广大消费者的合法权益，造成侵害的，我厂查出一处，打击一处，并追究其相关人员的法律责任。

具体代理体制和代理区域请致电咨询。同时也十分感谢您浏览我网站www.hgvalve.com，欢迎到上海沪工阀门厂做客。

同时，我厂将在明年正月福建南安阀门展览会和温州乐清电器展览会设置展会，欢迎大家光顾！

特此声明！ 沈艳红律师上海沪工阀门厂
2006年12月08日

全厂员工掀起一股学习胡主席八荣八耻的“风”

在学习会上，董事会成员和全厂员工一起温习了胡主席的八荣八耻，在沪工阀门厂里掀起了一股学习八荣八耻“风”。让我们重新来温习一下八荣八耻。

**坚持以热爱祖国为荣、以危害祖国为耻，
以崇尚科学为荣、以愚昧无知为耻，
以团结互助为荣、以损人利己为耻，
以遵纪守法为荣、以违法乱纪为耻，**

**以服务人民为荣、以背离人民为耻，
以辛勤劳动为荣、以好逸恶劳为耻，
以诚实守信为荣、以见利忘义为耻，
以艰苦奋斗为荣、以骄奢淫逸为耻。**

一个人一时做点好事并不难，难的是坚持不懈做好事。在平凡岗位上坚持服务群众、恪守职责。为人民服务是社会主义道德的核心。在社会主义市场经济条件下，每个公民不论社会分工如何、能力大小，都应该在本职岗位上通过不同形式为人民服务。只有这样，才能促使人们自觉履行道德义务，形成团结互助、平等友爱、共同进步的社会主义新型人际关系。上海沪工阀门厂虽然只是一个股份制企业，但我们都有强烈的敬业精神，在完成本职工作的同时，坚持为群众服务，表现出追求上进、乐于奉献、不图名利、爱岗敬业、艰苦朴素的精神风貌。

坚持以胡锦涛主席为党中央的领导下，在上海市各级领导的关怀下，在关心爱护我厂成长的社会各界人士的关爱中，我们牢记自己的使命，立志在平凡岗位上坚持团结互助、扶危济困。团结互助作为社会主义的道德规范，强调在追求共同目标的基础上，通过弘扬集体主义精神和互帮互助精神，形成企业内部各个部门、各个人群的凝聚力，最终汇集为全民族、全社会的凝聚力。“阀门报国”的企业精神，沪工人以本职工作为纽带，演绎着一个个扶危济困、团结互助的动人故事，其行为充分展现了社会主义的道德风尚。



沪工营销人21条军规

■ 第1条军规：公司利益高于一切

公司是全体员工的生存平台，个人利益不能亦不得与之发生冲突。一旦祸起萧墙，轻则申斥处罚，重则革职走人。砸了老板或大伙儿的饭碗，谁也别想有好日子过。

■ 第2条军规：团队至高无上

团队是销售部门的生命线，在营销网络支撑产业实体的市场经济时代，除非你是来自异域的月球空心人，否则，没有一个人能够不遵守现代人约法三章的生存和工作方式。

■ 第3条军规：用老板的标准要求自己

个人薪水、提成、奖金的分配虽然与工作业绩相关，但它们最终是在老板所获取的企业利益的源头基础上实现。所以为谋求自身利益的兑现和扩大，就有必要以老板的标准来要求自己。在团队中，你的主管、你的客户，都是你的老板，你的工作态度必须要超越他们，否则你将永远是他们的指责对象。

■ 第4条军规：把事情做到前面

什么是敬业的标准？只有一个标准，这就是你所做的事情是在别人之前，还是之后。

如果是老板想到的事情，让你去做的，你做完了，但这算不上是在前面，前面还有老板。如果老板还没想到的事情，你做完了，很棒！

同样地，比较对象还有主管、同事，看看自己的努力是在前面还是后面。面对一大摊子管理及后勤机关人员，让人挑刺是很委屈很难受的，但要知道，做在前面就可以去挑别人的刺，如果你想改变局面的话。

■ 第5条军规：响应是个人价值的最佳体现

个人价值的体现建立在团队对你的需要程度上！所以，每当上司发出倡议或团队中有人寻求工作支援的时候，在第一时间做出积极响应就是必须的事情，因为这关系到你的价值体现。

■ 第6条军规：沿着原则方向前进

对于原则方向只能接受它，不能抗拒它。如果你打算坚持下来并期望有所作为。

那么，如何才能做好事情？很简单，沿着公司明文规定的原则方向前进，不要偏离，不要为人所左右，包括你的主管的某些指令令在内。

■ 第7条军规：先有专业精神，后有人

销售部门中有各种各样的人，但其中总有些人的存在是可有可无的，因为他们没有专业精神，他们无法被人所倚重，他们只是部门中的一些省略号，注定将要在只寻求结果的模式和程序中消失。

因为专业精神，就是服务本身，服务既是指为客户服务，又是指为自己周围的同事服务。

■ 第8条军规：规范就是权威，规范是一种精神

有的做事永远不能规范，因为他们从来没有把它视为是必须的，所以他们永远受到打压，成绩总是被人否定。

规范是一种精神，一种可贵的习惯，这是它不容易养成的原因。但是，没有规范，就没有权威，规范意味着你不但懂得做人和做事，而且懂得如何做好它们。

■ 第9条军规：主动就是效率、主动、主动、再主动

主动的人是最聪明的人，是团队中最好的伙伴，是人人都想要有的朋友。永远要记住，主动精神是你最好的老师。在困难的时候能够帮助我们的，是主动而不是运气。

■ 第10条军规：任何人都可成为老师

因为担心犯错误或是为了寻找心理上的安全感，人们希望有个人能依靠，能给予指点，这是对的，问题是有人总是错将领导当成唯一的老师。姑且不说身为领导的老师往往不喜欢笨小孩这一惨痛的教训，事实上“团队中”任何人都可成为你的老师，只要你虚心求教，而不是为了达成曲线救国的其它目的。因为你需要的只是知识，而不是老师。

■ 第11条军规：做事三要素，计划、目标和时间

永远要有计划，永远要知道目标，永远不要忘了看时间。

■ 第12条军规：不要解释，要结果

竞争社会中，很多时候，解释是没有意义的，这意味着你想推卸或要别人来承担责任。

如果你不希望看到最后的结果，那么首先要做的是尽可能去改变过程。永远记住：业绩会说话，成就会说话。

■ 第13条军规：不要编造结果，要卷起袖子干活

不要用可怕的结果吓唬自己或是吓唬别人，首先卷起袖子去干活。只有这样才知道结果是否真的很可怕，经验表明，95%以上的可怕猜测会因为卷起袖子干活而自然消失。

■ 第14条军规：推诿无效

在失败面前，在错误面前，每个人都知道最不好的做法就是推诿，而推诿在团队中是无效的。

团队好比一根链条，总是推诿的人犹如链条中的沙子，会让其他人感觉特别别扭，并且会让人加深对你所犯错误的印象。

■ 第15条军规：简单、简单、再简单

不要太夸张，不要虚张声势，更不要节外生枝。寻找捷径是提高工作效率的首要方法。同样的事情，如果你能完成得比别人更简单，就是好样的。

■ 第16条军规：做足一百分是本分

一百分是完美的表现，追求顾客满意，追求完美服务，是沪工营销人的工作标准。不要以为这是高要求，如果你能实现一百分，不过是刚刚完成了任务而已。

■ 第17条军规：做人要低调，做事要高调，不要颠倒过来

低调做人，可以在你周围保持健康的空气，而高调做事，则可以赢得支持和声誉。

■ 第18条军规：沟通能消除一切障碍

沟通能力是区域经理的起码素质。不要怕沟通中的小麻烦，如果你不想面对更大的麻烦，就要沟通，就要协调周围的一切。顺畅不会从天而降，它是沟通的结果。

■ 第19条军规：营销人首先是架宣传机器

作为企业流动的广告窗口，不论穿行于大街小巷还是深入到城镇乡村，你必须一路口水一路歌，不遗余力地做公司以及产品的吹鼓手，这是你最基本的工作任务。

当然，鼓动别人之前，先要鼓动自己！

■ 第20条军规：永远保持进取，保持开放心态

谦虚是拥有开放心态的表现。

在任何一个销售部门中，最赚便宜的是两种人，一种人勇于开拓进取，收获是自己的，失败是上司或老板的，更重要的是，这种人把自己的路留给了老板或上司去照顾。另一种人是有开放心态的人，他们谦虚，他们可以有效接受别人的看法，所以他们的成功比别人快得多，自然收获也大！

■ 第21条军规：上去或出去

知识经济中的一切都与学习相关，所以生存的第一要诀就是学习学习再学习。懒于学习的人，实际是在选择落后，也就是在选择离开。

阀体阀座为连体构件新型蝶阀的优缺点

目前，蝶阀作为一种用来实现管路系统通断及流量控制的部件，已在石油、化工、冶金、水电等许多领域中得到极为广泛地应用。在已公知的蝶阀技术中，其密封形式多采用密封结构，密封材料为橡胶、聚四氟乙烯等。由于结构特征的限制，不适应耐高温、高压及耐腐蚀、抗磨损等行业。现有一种比较先进的蝶阀是三偏心金属硬密封蝶阀，阀体和阀座为连体构件，阀座密封表面层堆焊耐温、耐蚀合金材料。多层次软叠式密封圈固定在阀板上，这种蝶阀与传统蝶阀相比具有耐高温，操作轻便，启闭无磨擦，关闭时随着传动机构的力矩增大来补偿密封，提高了蝶阀的密封性能及延长使用寿命的优点。

但是，这种蝶阀在使用过程中仍然存在以下问题：

一、由于多层次软叠式密封圈固定在阀板上，当阀板常开状态时介质对其密封面形成正面冲刷，金属片夹层中的软密封带受冲刷后，直接影响密封性能。

二、受结构条件的限制该结构不适应做通径DN200以下阀门，原因是阀板整体结构太厚，流阻大。

三、因三偏心结构的原理，阀板的密封面与阀座之间的密封是靠传动装置的力矩使阀板压向阀座。正流状态时，介质压力越高密封挤压越紧。当流道介质逆流时随着介质压力的增大阀板与阀座之间的单位正压力小于介质压强时，密封开始泄漏。



高性能三偏心双向硬密封蝶阀，其特征在于：所述阀座密封圈由软性T形密封环两侧多层次不锈钢片组成。阀板与阀座的密封面为斜圆锥结构，在阀板斜圆锥表面堆焊耐温、耐蚀合金材料；固定在调节环压板之间的弹簧与压板上调节螺栓装配一起的结构。

这种结构有效地补偿了轴套与阀体之间的公差带及阀杆在介质压力下的弹性变形，解决了阀门在双向互换的介质输送过程中存在的密封问题。采用软性T型两侧多层次不锈钢片组成密封圈，具有金属硬密封和软密封的双重优点，无论在低温和高温情况下，均具有零泄漏的密封性能。

试验证明池正流状态(介质流动方向与蝶板转动方向相同时)，密封面的压力是传动装置的力矩和介质压力对阀板的作用产生的。正向介质压力增大时阀板斜圆锥表面与阀座密封面挤压越紧，密封效果越好。当逆流状态时，阀板与阀座之间的密封靠驱动装置的力矩使阀板压向阀座。随着反向介质压力的增大，阀板与阀座之间的单位正压力小于介质压强时，密封开始泄漏。因此本实用新型不像现有的技术那样，在阀板上安装软硬多层次密封圈，而是直接安装在阀体上，在压板和阀座中间增设调节环是十分理想的双向硬密封方式。它将可取代闸阀、截止阀及球形阀。